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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. В сучасних умовах господарювання мета будь-якого 

підприємства полягає в отриманні позитивного фінансового результату. 

Формування фінансового результату безпосередньо пов’язане з доходами, які 

отримує суб’єкт господарювання. Основою правильного визначення фінансового 

результату є  якісно організована система обліку. Саме тому є актуальною 

необхідність дослідження особливостей організації обліку доходів та фінансових 

результатів на підприємстві. 

Мета дослідження полягає в обґрунтуванні теоретичних положень та 

розробці практичних рекомендацій з удосконалення обліку, аналізу та аудиту 

доходів та фінансових результатів. 

Завдання дослідження: 

 розкрити теоретичні основи обліку доходів та фінансових результатів; 

 порівняти особливості обліку доходів та фінансових результатів за 

національними та міжнародними стандартами обліку; 

 визначити проблемні питання обліку доходів та фінансових результатів; 

 дослідити організацію бухгалтерського обліку та порядок його 

автоматизації на ПП «ФУДИМПОРТ»; 

 виявити проблемні аспекти діючої системи обліку доходів та фінансових 

результатів досліджуваному підприємстві; 

 розглянути основні аспекти аудиторської перевірки та аналізу доходів та 

фінансового стану на ПП «ФУДИМПОРТ»; 

 розробити економіко-математичну модель для подальшої ефективної 

діяльності підприємства; 

 запропонувати шляхи удосконалення обліку, аналізу та аудиту доходів та 

фінансових результатів. 

Об’єкт дослідження. Об`єктом дослідження виступають процеси обліку, 

аналізу та аудиту доходів та фінансових результатів у сучасних умовах 

господарювання. 

Предмет дослідження. Предметом дослідження є сукупність теоретичних, 

методичних, організаційних та практичних засад обліку та аудиту доходів та 

фінансових результатів ПП «ФУДИМПОРТ». 

Методи дослідження: системний підхід, індукція та дедукція, порівняння, 

таблично-графічний метод, аналіз коефіцієнтів, моделювання, узагальнення. Для 

обробки й аналізу інформації було застосовано програми: «1С:Підприємство 7.7. 

Бухгалтерський облік для України» та Mіcrosoft Excel. 

Інформаційна база дослідження: нормативно-правові акти, наукові праці 

вітчизняних та зарубіжних вчених, періодичні видання з питань бухгалтерського 

обліку, аналізу й аудиту доходів та фінансових результатів, матеріали науково-

практичних конференцій і семінарів, первинна документація, податкова та 

фінансова звітність досліджуваного підприємства, дані мережі Інтернет.  

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (57 найменувань) та 
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30-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 86 сторінок. Основний зміст 

викладено на 78 сторінках. Робота містить 13 таблиць, 17 рисунків. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи магістра 

опубліковано 2 тези доповідей:  

Павлова Г. П. Особливості обліку доходів та витрат в умовах МСФЗ / Г. П. 

Павлова // Напрями розвитку обліку, контролю та економічного аналізу в умовах 

глобалізації. Тези доповідей ІV Міжнародної студентської науково-практичної 

інтернет-конференції. – Одеса: ОНЕУ, 2018. – с. 105-106.  

Павлова Г. П. Аналіз критеріїв оцінки кризи прибутковості підприємства / Г. 

П. Павлова // Сучасні проблеми розвитку економіки Україні: Матеріали 

студентської конференції обліково-економічного факультету. – Одеса: ОНЕУ, 2018. 

– с. 159-161. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Теоретичні засади організації обліку доходів та 

фінансових результатів» розглянуто теоретичні основи обліку доходів та 

фінансових результатів, їх сутність та класифікація, проведено порівняння обліку 

доходів та фінансових результатів за національними та міжнародними стандартами 

обліку, наведено проблемні та дискусійні питання системи обліку доходів та 

фінансових результатів. 

У другому розділі «Діюча практика обліку доходів та фінансових 

результатів на прикладі ПП «ФУДИМПОРТ» проаналізовано основні показники 

діяльності підприємства, наведено організаційно-економічну характеристику 

підприємства, описано особливості обліку доходів та фінансових результатів на ПП 

«ФУДИМПОРТ», відображено порядок обліку доходів та фінансових результатів в 

умовах застосування автоматизованої форми обліку та виявлено проблемні питання 

діючої системи обліку на підприємстві. 

У третьому розділі «Аналіз, аудит і моделювання доходів та фінансових 

результатів на досліджуваному підприємстві» проведено аудит доходів та 

фінансових результатів, аналіз доходів та фінансового стану діяльності 

підприємства, застосовано економіко-математичне моделювання ефективності 

діяльності підприємства, запропоновано можливі напрямки вдосконалення обліку, 

аналізу та аудиту доходів та фінансових результатів. 

 

ВИСНОВКИ 

 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. Найбільш повно інформація про доходи та фінансові результати 

розкривається в П(С)БО 15«Дохід» та НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової 

звітності» 

2. Трансформація національних стандартів обліку до міжнародних стикається 

з рядом проблем, вирішення яких повинно стати пріоритетом діяльності відповідних 

державних органів, професійних та громадських організацій. 
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3. Аналіз наукових праць дослідників та фахівців у галузі обліку доходів та 

фінансових результатів дозволив виділити основні негативні аспекти, які характерні 

для організації обліку доходів та фінансових результатів на підприємствах України:  

– відсутність визначення терміна «фінансові результати» у нормативно-

правових документах;  

– наявність суперечливих моментів щодо підходів до класифікації фінансових 

результатів за різними ознаками навіть на законодавчому рівні;  

– складність застосування критеріїв визнання доходу; 

– відсутність запропонованих прийомів для відображення доходів та 

фінансових результатів від надзвичайної діяльності у разі їх виникнення.  

4. ПП «ФУДИМПОРТ» знаходиться на загальній системі оподаткування та є 

платником податку на прибуток і податку на додану вартість. Досліджуване 

підприємство відповідає критеріям малого підприємництва, тому складає та подає 

фінансову за формою № 1-м та № 2-м.  

5. Облік доходів та фінансових результатів на ПП «ФУДИМПОРТ стикається 

з наступними проблемами: 

– пересортування товарів; 

– некоректний облік переходу права власності; 

– низький рівень контролю коректності розміщення товарів на складі, 

оскільки товари розміщуються на вільні місця або на розсуд комірників; 

– пошук товару на складі та подальше формування замовлення займають 

багато часу; 

– використання різних програмних забезпечень різними відділами в межах 

одного підприємства; 

– відсутність графіка документообігу; 

– програмою «1С:Підприємство 7.7. Бухгалтерський облік для України» не 

передбачено рахунку для обліку наданих знижок покупцям. 

6. Для автоматизації обліку та звітування ПП «ФУДИМПОРТ» 

використовуються наступні програмні продукти: «1С:Підприємство 7.7. 

Бухгалтерський облік для України», «1С:Підприємство 8.2. Управління торгівлею 

для України, редакція 2.3», система «Клієнт-банк» та «M.E.Doc». 

7. Результати аналізу динаміки отриманого прибутку досліджуваного 

підприємства свідчать про те, що на підприємстві сума чистого фінансового 

результату збільшувалась на протязі усього 2017 року. У ІІ кв. 2018 р. порівняно з ІІ 

кв. 2017 р. чистий фінансовий результат зріс на 93,9 тис. грн.  

8. Аналіз показників рентабельності продажу показав, що з І кв. 2017 р. по ІІІ 

кв. 2017 р. на підприємстві відбулось зменшення рентабельність продажу від 

основної операційної діяльності на 5,7%, зменшення рентабельності продажу від 

операційної діяльності та чистої рентабельності на 3,4%. Однак з ІV кв. 2017 р. по ІІ 

кв. 2018 р. рентабельність продажу від основної операційної діяльності збільшилась 

на 4,4%.  

9. Аналіз критеріїв визначення наявності загрози втрати фінансової стійкості 

ПП «ФУДИМПОРТ» показав, що підприємство не є фінансово стійким. Про це 

свідчать значення коефіцієнту автономії, коефіцієнту забезпеченості власними 
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оборотними коштами, які за аналізований період були значно меншими 

рекомендованого значення. Коефіцієнти інвестування та концентрації перевищували 

рекомендоване значення, що також є негативним явищем. 

10. Під час проведення аудиторської перевірки виробничих запасів було 

виявлено, що система внутрішнього контролю на підприємстві працює неефективно. 

Тому з метою підвищення її ефективності ми рекомендуємо ввести в штатний 

розклад підприємства посаду внутрішнього аудитора та розробили Положення про 

систему внутрішнього аудиту на ПП «ФУДИМПОРТ», в якому чітко визначили 

права, обов’язки, методи та способи внутрішнього аудиту, що в цілому підвищить 

ефективність систем внутрішнього контролю та бухгалтерського обліку. 

11. У ході проведення економіко-математичного моделювання ефективності 

діяльності підприємства було визначено залежність чистого прибутку підприємства 

від чистого доходу, собівартості реалізованої продукції та інших операційних 

витрат. Оскільки між усіма факторами було виявлено наявність 

мультиколінеарності, тому була побудована однофакторна модель залежності 

чистого прибутку від собівартості реалізованої продукції.  

12. До основних запропонованих напрямів удосконалення обліку, аналізу та 

аудиту доходів та фінансових результатів ПП «ФУДИМПОРТ» можна віднести: 

 відкриття субрахунків третього порядку до рахунку 702 «Дохід від 

реалізації товарів» та до рахунку 704 «Вирахування з доходу»;  

 впровадження графіку документообігу; 

 використання спеціалізованого обладнання для автоматизації роботи складу 

та забезпечення точності обліку; 

 введення в штатний розклад посаду внутрішнього аудитора. 
 

 

АНОТАЦІЯ 
Павлова Г. П. «Особливості обліку, аналізу та аудиту формування доходів та 

фінансових результатів підприємства (на прикладі ПП «ФУДИМПОРТ»)». 

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня магістра зі спеціальності «071 

«Облік і оподаткування» за магістерською програмою «Облік, аудит і оподаткування 

підприємницької діяльністі». 

Одеський національний економічний університет – м. Одеса, 2018 рік 

У роботі розглядаються теоретичні аспекти сутності, класифікації доходів та фінансових 

результатів, методики, організації та практики обліку, аудиту та аналізу доходів та фінансових 

результатів підприємства. 

Проаналізовано сукупність теоретичних, методичних і практичних питань, пов’язаних з 

обліком, аудитом і аналізом доходів та фінансових результатів підприємства. 

Запропоновано основні напрями вдосконалення: розробити графік документообігу, 

впровадити сучасні автоматизовані системи управління зі сканерами штрих-кодів, ввести в 

штатний розклад підприємства посаду внутрішнього аудитора, розроблено Положення про 

систему внутрішнього аудиту на підприємстві. 

Ключові слова: облік, аналіз, аудит, доходи, моделювання, фінансові результати, 

прибуток, збиток.   
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ANNOTATION 
Pavlova H. P., «Features of accounting, analysis and audit of forming enterprise’s income 

and financial results (based on example of PС «FOODIMPORT»). 

Thesis for Master degree in specialty «071 «Accounting and taxation» under the program 

«Accounting, audit and taxation of entrepreneurial activity». 

Odessa National Economic University. – Odessa, 2018 

Diploma thesis deals with theoretical aspects of the substance and classification of incomes and 

financial results, methodology, organization and practice of accounting, audit and analysis of incomes and 

financial results of the enterprise. 

The complex of theoretical, methodological and practical questions, related to accounting, audit 

and analysis of incomes and financial results of the enterprise, is analyzed. 

The main directions of improvement are proposed: develop a schedule of workflow, introduce 

modern automated control systems with barcode scanners, introduce in the staff listing of the enterprise 

the duty of the internal auditor, the Regulations of the system of internal audit is developed.  

Keywords: accounting, аnalysis, аudit, incomes, modeling, financial results, profit, loss. 


